21.9.2016 Ustav pro pé&i o matku a dité Mail - RE: C.OB.ON16-01-02768
Pupova, Hana <hana.pupova@upmd.eu>
INTRANET

RE: C.OB.ON16-01-02768

Rajtorova, Lenka [JNJCZ] <Irajtoro@its.jnj.com> 20. zafi 2016 15:29
Komu: "hana.pupova@upmd.eu" <hana.pupova@upmd.eu>

Vazeny zdkazniku,
Vase objednavka ¢.: ON16-01-02768 byla prijatd ke zpracovani. Celkova cena je 37 532,25 bez DPH.

Dékujeme za Vasi divéru a téSime se na dalsi spoluprdci.

S pozdravem

Johnson & Johnson s.r.o.

gc*ﬁdummﬂ chion
WENeLAL DEVIDE v COMPRNIEY

Oddéleni zakaznickych sluzeb

tel. 227 012 200

fax. 227 012 147

email:objednat@its.jnj.com

From: OBJEDNAT JNJCZ

Sent: Friday, September 16, 2016 1:07 PM
To: Rajtorova, Lenka [INJCZ]

Subject: FW: C.OB.ON16-01-02768

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=2&ik=555b9a50f9&view=pt&q=0n16-01-02768&qgs=true&search=query&msg=15747c912bed6ba1&siml=157...  1/2



21.9.2016

From: Pupova, Hana [mailto:hana.pupova@upmd.eu]
Sent: Friday, September 16, 2016 12:02 PM

To: OBJEDNAT JNICZ

Subject: C.OB.ON16-01-02768

Dobry den,

v priloze Vam zasilam objednavku na sklad MTZ. Prosim o jeji potvrzeni a

termin dodani.

PFi zasilani zbozi prepravni spole¢nosti, udavejte na prepravni kartony Cislo objednavky a nazev dodavatele. Bez

téchto udaju nebude zbozZi pfijato.

Dékuji

ZBOZi PREBIRAME OD 6:30h.do 14:00h.

Dékuji za pochopeni.

S pozdravem

Hana Pupova

Vedouci MTZ

Ustav pro pé&i o matku a dité
Podolské nabfezi 157

Praha 4, 147 00

tel: 296 511 262

email: hana.pupova@upmd.eu
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MEDICAL DEVICES COMPAMNIES
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